5eme N1 P1 ) ]

Compétences évaluées et niveau d'acquisition :

@ Compétence : De3 —— —
- R . . L . Les cases doivent étre coloriées
~ ~ & ~trés bonne maitrise ~ 7/7 soit 100 % de réussite ~ question(s) : 1.1, 5.1 correct correct
@ Compétence : Ded B |/ [
~ ~ (& ~trés bonne maitrise ~ 1/1 soit 100 % de réussite ~ question(s) : 5.1
, {_JOIPISIOINIGION)
@ Compétence : Invl QV2IBBHODB® O
~ ~ & ~trés bonne maitrise ~ 4/4 soit 100 % de réussite ~ question(s) : 4.1-4.2 i@.®®@®©®©
@ Compétence : Inv2 OINPIOIOIOIOL JOIY)
~ ~ compétence annulée ~ question(s) : 0.2 Aucun document autorise
@ Compétence : Lan2
~ ~ (& ~trés bonne maitrise ~ 2/2 soit 100 % de réussite ~ question(s) : 0.1
@ Compétence : Lan4
~ ~ (& ~trés bonne maitrise ~ 7/8 soit 88 % de réussite ~ question(s) : 2.1, 3.1, 5.1
ue éprouvette.
Note globale : 18,25/20 (score 21/23)
1/1 1/1 1/1 /1 37 /1 [=——7
cL cL cL mL mL
00| = 60 00| F— 4 O |— 64 00 = 7d O — o
DD = BO| | OD| DD = DD F—— g0
QQ E— % @Q Q@Q — 5 QQ E Q2 = 7
) =" ©ICN pul ©C) 4 SO =l ©IC) — 6
Ol E @3 @@= @@ = 4 OJO)| =
HOo | E 3 O |— g O |— 3g | _JON = oM =
OOl = ®©® | _ ®® 6| E— 3d ®® — 44
@D = 20 @D @O F— 20 @D = o @D F— 30
®® E= ®® | — 10 ®® ®® E= ®® | F— 24
09 |E- 1€ 9O |- @O | — 10 909 |E- 1 90— 1

9 Convenbin des volwmes

24 Lan-4 Pour les 4 questions suivantes effectue les conversions demandées. Tu peux t'aider du tableau de conversion (situé
a la fin du contréle).

1/1 6.9 LendL. 1/1 38.7 LendL. 1/1 95.96 hL en L. 1/1 97.86 dm3 en mL.
KOO XX b JOIOJOR - XOOOO0O XX EOOOON EX
OQOD OD QOO @ QOO OO DODOOOD OO
Q2 Q@ QRQRQQ @ QQQRQ @Q QQPRQQ @O
RB®B BB ©] [OIONE©) OIGIOIOIONOIC)) OISOISIOIONOIO)
DB @®@ @D B® @ DHBHDHB® @@ DHBDHBDHBDBD D@
QIGIONGIO), QIGIVIONG) GOMOB® ®® ®66O®OB® ®®
oMb ©® ©eebk ® OIOIPIG) WOIO RIOIOIO) [GEGIG)
QDD O wivlv]l WY QOODD @D OOMOOD ©D@
@B M® ®B®B@M®®
VIO VIOX) OIOIOIONO); OMOM9/ 9O OM999©/©©O®
3 Comuventin

31 Lan-4 Pour les 3 questions suivantes effectue les conversions demandées. Tu peux t'aider du tableau de conversion (situé
a la fin du contréle).

1/1 105.66 mm en m. 1/1 25.42 klenl. 0/1 109.41 mlenl.

BEEXE ONOOOXX EXOOOON XX HEXE ONMOOOXX
QOO MOOOLODD DDODODODD® OO QOO WMOOO

Q2 QRO QQEQQQOEQ2 Q@ Q2 QRO D
OISIONOINIOISIOIOIC); OISIGISIOIIONMOIC) QPBRB BBRPIRIRBD
DHBD ®HBHBDBDBDB OIIONO]  (OIOROICY @DDH@® @®DOXED D
PIGIONOIO) 1OI9I0)6) GOORGGH ®® 66 66HO®
GICIONGINIG] | [0JG) PIOIVICICICIONOIG) @l ©®O®O®®®®
QOO DODODDDD VIVIVIVIGIVIVEGIV, DOO OOQDDDDD
®®®8®®®
999©/99999©9©© OIOIOIOIOIIONOIC) OIOIONIOIOr:{ | OXOIC)
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4 4 Inv-1 Donne la définition de la masse d'un corps.

Inv-1 3/3 CIIOJFCISETB
4.9 1/1 Inv-1 Quelle est la masse de 1 m> d'eau? M 1 tonne ou 1000 kg O 10g O 1000 grammesoul kg Olg

5 Jheperbionmalite

54 Lan-4 De-3 De-4 Mattéo veut transvaser dans un bocal le sable qu’il a ramené de ses vacances. Son bocal peut contenir
un volume de 0.7 L, et il doit transvaser 500 g de sable, sachant que 1 kg de sable occupe un espace de 1,90 L.

1/1 1/1
Lan-4 A. | B. Détermine’ Ife volun?e en litre occupé par !es 509 g masse en kg C03:_3 (I:a
Convertis la | de sable en t'aidant d'un tableau de proportionnalité. volume en L
masse de | Deétaille ton calcul. valeur de ton
sable en kg résultat du
A B,
5 %% ................................................................................... W 00X
(B) (D)(D)| | oo D DDD
% 29 ? 0@
B B | =9 Des 11 OIOFOSETE 3 333
L » £ a4
% %% D. Mattéo pourra-t-il transvaser la totalité du sable dans le bocal 7 Justifie. ® ©®® ®
...................................................................................
ONOIO) 9/M99
............................................. = Ded 11 OI0FOSMTE
Tableau de conversion.
Tableau de conversion des volumes.
dm?3
L

0 Gection nésernsée
04 Formuler des phrases en utilisant le vocabulaire approprié. Lan-2 2/2 LNIOFCOSMATBLA
09 Respect des consignes:cases noircies complétement, feuille non abimée.. Inv-2 L

De-3: Pratiquer des démarches Concevoir une expérience pour la tester. Mesurer des grandeurs physiques de maniéres Q. 1.1et 5.1 et section 5
scientifiques directes ou indirectes
De-4:Pratiquer des démarches
scientifiques

Interpréter des résultats et en tirer des conclusions et les communiquer en argumentant Q.51

Inv 1: S'investir Apprendre ses lecons et faire ses devoirs a la maison, s'investir Q 4Tet42
Inv-2: S'investir Avoir et utiliser correctement son matériel Q.02
Lan-2: Pratiquer des langages Utiliser Ta Tangue francaise en c1'J|tivant pr(-:‘cision, richesse de vocabulai.re et syntaxe [ Q. 0.1
pour rendre compte des observations, expériences, hypothéses et conclusions
Lan-4: Pratiquer des langages Passe d'une forme de langage scientifique a |'autre Q.21,3Tet5Tetsec
tion 5
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seme V4CR2 141/2093 HNEEEEEEEEN [5eme N1 P1 ]
LT . |
. . .
— Vous devez colorier les cases au stylo bleu ou noir pour répondre aux questions. Ic_ce)rsr:stses d0|venitn:::ez<talonees

En cas d'erreur, effacez au « blanco » mais ne pas redessiner la case. m YaulG

— Les questions sans le symbole & signifient qu'il n'y a qu’une seule réponse.
— Les questions avec le symbole & signifient qu'il y a plusieurs réponses. ODL2IDBO®D® O
. . ) L s {_JOIIINOIOION)
— Certaines questions demande une réponse mathématique chiffrée. 0023@5 6 1® O
Ce résultat devra étre donné sous forme d'un code : I chiffre par ligne. A
Dans I'exemple ci-conte, le nombre 1,7 a été codé. 0123495608 ®9
Durée : 30 minutes. Aucun document autorisé
i£e,cbune de m)e(),w‘me
141 De-3 Pour les 5 questions suivantes, indique quel est le volume contenu dans chaque éprouvette.
—_— —_— —_— — —
cL cL cL mL mL
0O |}— 6d 00| F— 4q Q0 — & 00 = 7d @0 |— o
o)l = on | o) = o)l = DO/ g
Pl =l 22 @@ | s¢ 22 E- Y 22— 7
33 E_ . 33— 3 Ol ofoll = Ol =gk
ol M= @D | @@= @@ = @@ =
05 e 3 OO }— og ® 0| |— 3q 006 E 6@ 54
06 E 66| 66 |— L I = ® ©® | |— 4d
®® | E= ®® — 14 ®@®|[— ®® E ® ® | F— 2d
09 |E- 1€ OIO)| = ©O|[— 1 909 |E- 1 99— 1c
9 Convenbin des volwmes
24 Lan-4 Pour les 4 questions suivantes effectue les conversions demandées. Tu peux t'aider du tableau de conversion (situé
a la fin du contréle).

6.9 L en dL. 38.7 L en dL. 95.96 hL en L. 07.86 dm3 en mL.
000 @00 | JOIOJOM | Q0000 @O 0000 e @0
QOO DD DODOD D DODOOOL OO DOODOD® OO
Q2 @O QRO @ QOO QOO QRO QOO
PR3 BB Oe33 3 OIGIGIGIONOIC) PRI BB
DD @@ DDHDHBD @ DHBDBDBD @@ DHDHBDBDB® @@
OIVIONIE) DIGIIOG) OO@®B® ®® OB G® ®O
QI JOMOIO) ©ebbo ® PIOIIOY MOIO) PIOIOJOX IONOIO);
QOO ©® DO0O@® @ QOOOD® ©® DOOD0OD® ©O®
@ @®® @B B @®®®
99@/9O® OIOIOIONAC) 00909//9© 009999©/9©
3 Conuventin

341 Lan-4 Pour les 3 questions suivantes effectue les conversions demandées. Tu peux t'aider du tableau de conversion (situé
a la fin du contréle).

105.66 mm en m. 25.42 klen | 109.41 mlen |
000 00000V OGO 00 0000Ve 00 000 00000 OO
DO @DDODDDD DOODODODOD DD DO @VLDVDO@DD
Q2 Q0O QOO 2@ QQQ QOO
OIGIONIIIIICIC) PP @D OIGIONOIIIIICIE)
DDHD HBDBDBDDDD DHDAOODD D@ OIOIONOIOIOY IOION0)
QIGIONNIY IIGIIG) VIV ICIVIONGIG), ®©B® 6HHHGHGG
CIOIONOINIOX X JIOJO) PIOIOICICIONGIO), CICIONOCIVIVIOIOIOIO),
VIVIVRUIGIGIVIVIVIY] VIVIVIGIVIVIVEOIY, VIVIVEVIVIVIGIVIVIY,
99©/99®Q@0Q®O®O® 99©999999@/r©O© 999990999 O©
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4 4 Inv-1 Donne la définition de la masse d'un corps.

‘ La grandeur "masse" représente la quantité de matiére d'un corps. Son unité dans le S.I. est le kilogramme ‘

(Resenve) |ny-1 BMILJFLISLITB
4.9 Inv-1 Quelle est la masse de 1 m® d'eau? @ 1 tonne ou 1000 kg O 10 g (O 1000 grammesoulkg Olg

‘ la masse de 1 m? d’eau est de 1 tonne ou 1000 kg ‘

5@3noﬂr\y\bimw\a&té

54 Lan-4 De-3 De-4 Mattéo veut transvaser dans un bocal le sable qu'il a ramené de ses vacances. Son bocal peut contenir
un volume de 0.7 L, et il doit transvaser 500 g de sable, sachant que 1 kg de sable occupe un espace de 1,90 L.

B. Détermine le volume en litre occupé par les 500
de sable en t'aidant d'un tableau de proportionnalitég masse en kg
. prop ) volume en L De-3 C.
Lan-4 A. | Détaille ton calcul. Cod |
Convertis la | oce a
masse de valeur de ton
sable €n kg | ettt résultat du
' B.
@ D@ |
D DD V=0500x1,0 /1 =095 L ® 000
3 33 D DD
2 a2 Q@ 200
® @@ @eend) De-3 WIOFOSOITB ® DD
> 05 3 5@
% %% D. Mattéo pourra-t-il transvaser la totalité du sable dans le bocal ? Justifie. ® ®6®
................................................................................... D DDD
ONOIO);
‘ Non car le volume occupé par le sable est supérieur au volume que peut contenir le bocal. ‘ 9/09©
(Resene) De-4 WILJFLISLITB
Tableau de conversion.
Tableau de conversion des volumes.
dm3
L
0 Geckion neservvée
041 Formuler des phrases en utilisant le vocabulaire approprié. Lan-2 BMILJFUISITBLIA
0.2 Respect des consignes:cases noircies complétement, feuille non abimée.. Inv-2 |

De-3: Pratiquer des démarches Concevoir une expérience pour la tester. Mesurer des grandeurs physiques de maniéres Q. 1.1et5.1 et section 5

scientifiques directes ou indirectes

D$-4:|.3!'atiquer des  démarches Interpréter des résultats et en tirer des conclusions et les communiquer en argumentant Q.51

scientifiques

Inv 1. Sinvestir Apprendre ses lecons et faire ses devoirs a la maison, s'investir Q. 4Tet42

Inv-2: S'investir Avoir et utiliser correctement son matériel Q.02

Lan-2: Pratiquer des langages Utiliser Ta Tangue frangaise en cultivant précision, richesse de vocabulaire et syntaxe Q. 0.1

pour rendre compte des observations, expériences, hypothéses et conclusions

Lan-4: Pratiquer des langages Passe d’une forme de langage scientifique a I'autre Q.2.1,3.1et5.1etsec-

tion 5
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